


Y10 Takoe koppo3una?

® Kopposus- ato
camMonpoun3BOSibHOE
paspyLleHne MeTanno
B B pesynberarte
XUMUNYECKOIo Unu
dOU3NKO-XMMNYECKOTO
B3anMoOOenCTBUSA C
OKpYy>KatloLlen cpenon.
B obuwem cny4yae ato
pas3pyLieHune nboro
marepuana, oyab
TO MEeTans nunn Kkepam
nKka, gepeBo nn nomnwu
Mep.




aB4YMHa
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®© B ﬂa();jllHeBHOVl XWU3HU ANs cnnaBoB Xenesa
(Tt ) yaLle
MCMONb3YKT TEPMUH «pXKaBneHue». MeHee
M3BECTHbLI Crly4an Kopposmm,nonmmepos
MpumeHnTENEHA® WIECTBYET MOHATHE
«CTapeHvey, adarn e TePMUHY
«KOppo3uns» Ll,ﬂﬂu/eTaﬂJ'IOB Harlpvuwep, J
CTapeHue pe3|/|H N3-3a B3anMOoOOencTBuUS
C KNCIIopoaoMm o3nyxa NN paspyLieHne
HEKOTOPbIX MAACTUKOB MO
BO3JENCTBUEM aTMOCAEPHbIX OCaaKOoB, a
Takxe buornornyeckasd Kopposus.
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llpuHyun ecmecmeeHHO20 I
pouecca Koppo3uu MmemaJsina.

OK 3NEKTPOHOB

RRTRR
N 305¢

L J ..z. OOIOto
WA AN

L/

0‘ .0
gt
At

7
2.

\J

)
s:o’o
< 6"’
OO

[MonoxwuTeneHbIE
WOHbLI BOAOPOAA

* :/.:.:0:0:/0:0
RO SR B BRX <
A’ 0“‘~.0“‘0““.

' -
o \J
et
. F

\J
\/




bopbba ¢ Koppo3nen

igeanbHas 3almTa OT KOppo3nmn Ha

80 % obecneumBaeTca npaBUbHOU
NoAroTOBKOW MOBEPXHOCTU, N TOSMbKO Ha
20 % Ka4yecCcTBOM UCMOSb3yeMbIX
NTaKOKpaCoYHbIX MaTepuarnos U
cnocobom nx HaHeceHus. Hanbonee
nponssBoanTenbHbIM 1 3 PEKTUBHBLIM
METOAOM MNOAroTOBKU NMOBEPXHOCTHU
nepen OanbHEULLEN 3aLLNTOU
cybcTpaTa saBnderca abpasmBoCcTpynHas
O4YUCTKA.






dopmynbl KOppo3um

KucnopoagHasa koppo3us

2Fe + O2 + 4H+ — 2FeO + 2H20
BogopoaHasa n kuciopoaHasa Koppo3us
2H3O+ +28"—>2H O+H_

Xnmunuyeckas Koppo3us

4Fe + 3022Fe203



CINNACUBO 3A
BHUMAHUE!



